

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering Maaimachines 2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoorn
Referentie: CM00426
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 21
Onderwerp: Programma van Eisen

Vraag:

3.11

Om een goed maaibeeld te blijven waarborgen, zijn de cirkelmaaiers voorzien van een modus waarbij het motorvermogen en/of de maaisnelheid zich automatisch aanpast bij verschillende maaiomstandigheden.

Vraag: In de markt van 3-delige cirkelmaaiers is een dergelijk systeem gemeengoed. Voor 1-delige machines die niet over een elektronisch geregeld aandrijfsysteem beschikken is dit simpelweg niet mogelijk en is de machinist leidend.

Bent u bereid om deze eis voor de 1-delige cirkelmaaiers te laten vervallen?

Antwoord:

Dit wordt in het Programma van Eisen aangepast naar een wens voor de enkeldeks maaimachine.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

11 sep 2026

Percelen:

P1 Levering Maaimachines 2026

Ref.nr. 22
Onderwerp: 3.11

Vraag:

In punt 3.11 wordt gevraagd naar een automatisch systeem die de rijsnelheid aanpast aan de maaiomstandigheden.

Voor een 3 deks maaier is dit geen probleem, maar voor de enkel deks maaiers is dit niet haalbaar. Kunt u aangeven dat deze eis alleen geldt voor de 3 deks maaimachines en niet voor de enkeldeks?

Antwoord:

Dit wordt in het Programma van Eisen aangepast naar een wens voor de enkeldeks maaimachine.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

11 sep 2026

Percelen:

P1 Levering Maaimachines 2026

Ref.nr.
23**Onderwerp:**

4.7

Vraag:

Punt 4.7 geeft aan dat de bediening van de maaidekken geschiedt doormiddel van tipschakelaars in de rechter armsteun die de front en zijdekken afzonderlijk bedienen.

Kan hier vanuit gegaan worden dat dit enkel voor de 3 deks maaiers geldt?

Antwoord:

De eis voor een tipschakelaar in de rechterarmsteun geldt ook voor de enkeldeks maaimachine. Uiteraard geldt hierbij niet de afzonderlijke bediening voor zijdekken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

11 sep 2026

Percelen:

P1 Levering Maaimachines 2026

Ref.nr.
24**Onderwerp:**

4.21

Vraag:

De hefcilinders zijn voorzien van slangbreukbeveiligingen en de slangen zijn voorzien van bescherming

Voor het Front maaidek is dit niet gebruikelijk, kan er vanuit gegaan worden dat dit alleen voor de zijdekken geldt?

Antwoord:

Deze eis geldt alleen voor de zijdeken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

7 sep 2026

Percelen:

P1 Levering Maaimachines 2026